
「阪神地域ビジョン」フォローアップ指標　詳細版（令和５年度調査分）

① 住んでいる地域のことに関心がある 74.2% △1.6% 69.2% 0.1%

② 住んでいる地域で、異なる世代の人とつきあいがある 40.4% △3.8% 41.6% △2.2%

③ 住んでいる地域には、地域で子どもを見守り育てる環境がある 46.3% 3.5% 47.8% 2.8%

住んでいる地域で異なる世代の人とつきあいがある（再掲） 40.4% △3.8% 41.6% △2.2%

④ 知人や親戚など頼りになる人が近所にいる 59.8% △1.6% 62.4% 0.2%

職場や学校、家庭以外に、安心感や充実感を得られる場がある（再掲） 40.2% 2.9% 38.6% 1.0%

⑤ ボランティアなどで社会のために活動している、またはしてみたい 28.4% 0.6% 32.3% 2.6%

孤立しがちな人を生まないように気にかけあう社会であると感じる（再掲） 9.4% 0.6% 9.1% △0.3%

❶ 社会福祉協議会登録ボランティア団体数（団体） 833団体 0団体 8,257団体 △186団体

❷ 社会福祉協議会ボランティアセンターへの登録・活動把握状況（件） 15,650件 △2123件 239,378件 936件

❸ 地域づくり活動情報システム「コラボネット」登録団体数（団体） 262団体 △20団体 2,430団体 △158団体

⑥ 日頃から節電・省エネに取り組んでいる 70.1% 7.3% 68.0% 3.7%

⑦ 製品を購入する際に、環境に配慮したものを選んでいる 57.7% 5.8% 54.6% 1.1%

❹ 一般廃棄物のリサイクル率（％） 調査中 ー ※R6.3頃判明 ー

⑧ 家庭で災害に対する自主的な備えをしている 36.3% △6.6% 36.3% △2.1%

❺ 消防団員数（人） 1,742人 △6人 39,651人 △902人

❻ 自主防災組織の組織率（％） 97.3% 0.3% 97.4% 0.2%

⑨ 心身ともに健康であると感じる 55.2% △3.5% 51.3% △4.0%

⑩ 住んでいる地域は、高齢になっても安心して暮らし続けられる地域だと思う 45.0% △3.3% 43.9% △3.4%

⑪ 住んでいる地域には、安心できる医療の環境が整っていると思う 48.4% △6.3% 58.4% 0.1%

❼ シルバー人材センター就業延べ人数（人） 503,811人 △16,228人 3,519,786人 △177,360人

❽ 市町国保特定健診受診率（％） 36.7% 1.8% 34.2% 1.2%
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注１）「指標」欄：○番号は主観指標、●番号は客観指標
注２）「R5調査」欄：R5全県値より大きいものは「青字」、小さいものは「赤字」、差異が１ポイント未満のものは「黒字」で表示


